



В г. Губкинский двое местных жителей признаны виновными в вымогательстве денег у несовершеннолетнего

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом (с дислокацией в г. Губкинский) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим мужчинам. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а, в» ч. 2 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц с применением насилия).

По данным следствия и суда, в городе Губкинский в сентябре - октябре 2020 года двое местных жителей, 1997 и 1999 годов рождения, действуя группой лиц по предварительному сговору, используя малозначительный повод, требовали от 17-летнего юноши – студента Муравленковского многопрофильного колледжа, передачи им денежных средств в общей сумме 60 тысяч рублей. При этом они, неоднократно применяя насилие к потерпевшему, угрожали ему убийством. После того как о происходящем стало известно отцу потерпевшего, семья обратилась за помощью в правоохранительные органы.

Приговором суда осужденному 1997 года рождения назначено наказание в виде 11 месяцев лишения свободы в колонии общего режима. Второму виновному, 1999 года рождения, суд назначил наказание в виде 2 лет условного лишения свободы.

02 Июня 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1576572>